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Ревнюк Дмитру Валентиновичу

Звернення

Шановний, Андрій Володимирович!

Як ви знаєте на території Ірпінської територіальної громади ситуація з
безпритульними, умовно безпритульними (самовигул) та залишеними на призволяще
тваринами залишається м'яко кажучи критичною. Тварини голодні, потребують
лікування, щеплення та стерилізації. В іншому разі громада стикнеться з ще більшими
проблемами, а саме: небажане розмноження тварин,  їх хвороби та смерть від голоду
та холоду.

Наша організація, ГО “Ірпінська зоозахисна агенція “ТРІ”, шукає можливості
співпрацювати з різними фондами, волонтерами, ГО по програмах пільгових та
безкоштовних стерилізацій та  вакцинацій, тому що ми маємо багато заявок на
стерилізацію, вакцинацію та лікування тварин від опікунів, волонтерів та містян. На
жаль, наші ресурси не покривають попит на стерилізацію, вакцинацію, лікування
тварин на території Ірпінської територіальної громади. Також кожен день волонтери,
опікуни, громадяни  потребують допомоги в логистиці ( перевезення тварин),
післяопераційної перетримці тварин та стерилізації і вакцинації.

Саме для запобігання вищезазначених проблем ви, як представник  Виконавчого
комітета Ірпінської міської ради, підписали Меморандум про допомогу в організації
поводження з безпритульними тваринами на території Ірпінської міської територіальної
громади Київської області від 24 травня 2022 р.  з ГО “Зоопатруль України” ЄДРПОУ
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44794944, в особі Голови Правління Ревнюка Дмитра Валентиновач, метою якого є
порятунок та допомога тваринам та їх власникам у Київській області та м. Ірпінь, а
також:
безоплатні послуги першочергово безпритульним котам та іншим безпритульним
тваринам, які перебувають на території міста Ірпінь та Київської області,
а саме:

- стерилізація тварин на території Ірпінської міської територіальної громади;
- ветеринарні послуги у сфері лікувальної допомоги тваринам;
- реабілітація, адопція тварин;
- прийом втрачених тварин для повернення їх власникам
- прийом у притулку для тварин тварин, яких з різних причин господарі не
можуть утримувати.

І тому ми просимо в рамках співробітництва допомогти нашій громаді та сприяти в
наданні можливісті перевезення тварин, післяопераційної перетримки цих тварин та
безоплатну стерилізацію і вакцинацію тварин.

Всі звіти (фото, дописи та інша інформація, яка висвітлює діяльність нашої
організації) про співробітництво ви можете побачити на нашому офіційному сайті
https://irpinzooagency.com/ .

Відповідь прошу надати на адресу електронної пошти ГО :
irpinzooagency@gmail.com

З повагою,
Голова ГО «Ірпінська зоозахисна агенція «ТРІ»                                      Леденьова Н.В.
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